

即日起至7月31日，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话：67659999

2010年6月30日 星期三

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A25
健康资讯

爱馨·阳光城 老人幸福之城 精彩人生 快乐晚年 爱馨养老新概念

现在的年轻人忙于工作，往往忽视老年人的生活，现在爱馨·阳光城的出现，给了他们更好的选择。老人在这里不仅能享受到专业的服务，更能加入到这个养老大家庭，满足他们精神上的快乐需求。

老年服务超市 尽情自选

据了解，爱馨·阳光城是河南省民政厅立项，河南省慈善总会、爱馨养老鼎力打造的一个近500亩养老社区，郑州市政府重点工程，投资10亿元，可容纳10000多位老人居住养老。是一个集养老、休闲、娱乐、医疗为一体的养老服务大型社区。阳光城是爱馨集团从传统托养式养老模式向新型互动式养老模式新方向发展的探索，入住阳光城的老人们将告别以往单调的托养养老，可以在全国各个联盟城市间进行互动养老，就好像老年旅游专列的通票一样，尽情游览祖国各地的大好风光，安度晚年。

昨日上午，住在郑州东区的张女士开车专程带父母到郑州市长江路东路的爱馨·阳光城为二老挑选养老服务。她说：“这种养老新模式可以给父母专业的服务，家人住这里心理上和生理上都得到了照顾，我们很放心。”

爱馨·阳光城不仅氛围非常好，老人更有自己的娱乐空间，爱馨养老发起人豆雨霞女士说，老人可以养鱼、遛鸟，而且集老年护理院、老年医院、老年活动俱乐部、老年大学、老年餐厅于一体，全程无障碍设计，社区内全照明系统，配置有紧急呼救系统……

肖老人今年92岁，是一位离休的高级工程师，相比之下，他的老年生活还是幸福的，老人每个月退休金4000元，衣食无忧，身体也算硬朗。尽管22年前他的小儿子就去世了，但已改嫁的小儿媳却天天来给他做饭、送饭。在郑州居住的孙子孙女家中也给他留有房间……但是，当和记者谈起他老年生活的打算时，他还是说出一个藏在心底很长时间的想法：想搬到养老机构去住，小辈们太忙，不想给他们添负担，养老机构也不会孤单，有很多伴儿可以聊天解闷。

肖老说：“我家里订的有《郑州晚报》，报纸上说，长江路上的爱馨阳光城，档次比较高，还开办有中国老年大学，可容纳1万名老人。我觉得那是政府部门对老年的一种关心和爱护，我希望能搬到那里去住。一是可以减轻小辈们的负担，让他们安心工作，过好自己的日子，二是那里老人多，可以与文化层次相同的老年人交流聊天。”

“养老是个良心活儿，我干了十年，依然充满了激情，我要让我的老人们成

为天下最幸福的老人！我们爱馨的宗旨就是：100年只做养老一件事！”爱馨养老十年，也是豆雨霞个人投身养老事业十年发展历程的缩影。她常说：“老吾老以及人之老。最早自己打算要办养老院，想法很简单，只是想让那些孤独的老人在这里找回家的感觉，让老人们快乐、健康、幸福地安度晚年。”就是为了这份简单的心愿，豆雨霞艰难的跋涉，积极的筹备谋划，在全国的养老行业中被树立为楷模，和许多老年人成为了知心好友。

住的舒心 服务贴心

首先，在爱馨·阳光城内，老年大学、老年文化活动中心、老年营养配餐中心、老年医院一应俱全，老人在这里不仅可以边学习边娱乐，还可以定期接受康复理疗。此外，阳光城内的孝贤湖，更是优美环境的点缀，老人可以在湖边悠闲地喝茶、聊天、唱戏，还可到专门开辟的民间收藏展示中心，欣赏老人们收藏的老古董，互相切磋学习。

其次，爱馨·阳光城按照《老年人建筑设计规范》进行设计，社区采用全程无障碍设计，行动路线布局平直，单元门也没有台阶，由缓坡代替，老人行动非常方便。

再次，全社区电子化管理。在每个房间的床头都装有24小时紧急呼叫器，老人出

现不舒服、突发急病等情况可直接按钮求助；照明开关是肘式的、大号按键，操作简单；洗手间坐便旁设有扶手，地面采用防滑材料；品牌老人专用电梯低速运转，平稳上下楼。

最后，爱馨·阳光城对老人的护理不仅仅是简单地配备药品，每个护理人员都是从心理上、身体上全面呵护，定期对老人进行心理沟通，可以及时掌握老人的情况。

感恩父母，感动常在，如果您想让操劳一辈子的父母好好享受晚年生活，可以拨打68751999、68250066，来现场看一下，体验一把。相信，您和您的父母都会爱上这里。

蒋晓蕾



养老热线：68751999
www.aixinyanglao.com

特贺 郑州晚报 创刊61年 改版8年

郑州爱馨阳光城是一个养老、休闲、娱乐、医疗为一体的养老服务大型社区，该社区投资10亿元，可容纳10000多位老人居住养老。爱馨阳光城的出现服务了更多的老人，真正实现家庭养老、社区养老、机构养老的有机结合，使老人真正过上“老有所养，老有所乐，老有所学，老有所为”的晚年生活。



爱馨热线：0371-68751999/68250066
郑州爱馨阳光城：
长江路与冯庄路交叉路口向东200米
周边公交：
3路、213路、222路到长江路邱寨下车